
 

 

Exercice n°1( 5points) 

1- Soit A=√3 − 2√2 -√3 + 2√2 

a) Calculer A²  

b) Déduire la valeur exacte de A  

2- a-Montrer l’inverse de     √𝑛 + 1 + √𝑛  est    √𝑛 + 1 − √𝑛 

b- calculer 
1√2+1 +

1√3+√2 +
12+√3+….+ 110+√99 

Exercice n°2( 4 points) 

Résoudre dans IR  𝑥−1𝑥2+3𝑥−4 = 0       ;   |x+2|≤|3x+1|   ;            √𝑥 + 2 < 3          ;            
𝑥−2  2𝑥−2 ≤ 3 

Exercice n°3( 4points) 

Une pierre lancée vers le haut atteint à l’instant t (en secondes) une hauteur h(t) (en mètres) 

Telle que h(t) =− 12 𝑡² + 2𝑡 + 3 

a) Ecrire h(t) sous forme canonique 

b- Déterminer la hauteur maximale que la pierre peut atteindre en justifiant. 

c) Trouver à quel instant la pierre retombe au sol 

Exercice n°4 : ( 7 Points) 

 Le plan est muni d’un repère orthonormé(𝑂, 𝑖;⃗⃗ 𝑗 ) , et les points A(1,2) ; B(3,4) et C(-1,4) 

 1) Montrer que(𝐴𝐵;⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) est une base de l’ensemble des vecteurs. 

 2) a) Montrer que les vecteurs 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗𝑒𝑡𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont orthogonaux.  

b) Déduire la nature du triangle ABC 

 3) Soit I un point du plan tel que I le milieu de [BC]  

a) Déterminer les coordonnées de point I dans le repère (A;𝐴𝐵;⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

 b) Déterminer et construire l’ensemble de (C)des points M du plan tel que ‖𝑀𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  + 𝑀𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖=4 
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